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1.
Bestudeer de spelregels van het spel RISK.

We gaan in deze praktische opdracht onderzoeken of het spel RISK in het voordeel van de aanvaller is of van de verdediger.

2.
De aanvaller heeft zijn twee hoogste ogen gegooid. Nu is het de beurt aan de verdediger om te kiezen of hij met twee of met één leger gaat verdedigen. Wat is de beste tactiek? Bij welke ogenparen moet de verdediger voor twee stenen kiezen en wanneer voor één? Hoe groot zal in die gevallen het verwachte aantal gewonnen/verloren legers zijn?

3.
Bereken voor elk paar ogen van de aanvaller de kans dat dit de twee hoogste ogen van de drie zijn.


Probeer dat op een zo slim mogelijke manier te doen.

 4.
Bereken vervolgens of het spel RISK nu gemiddeld in het voordeel van de aanvaller of van de verdediger zal zijn.

Om over na te denken:

· Er zijn natuurlijk nog 'randeffecten' want als de verdediger nog maar één leger overheeft kan hij niet meer kiezen. Hoe zou dat het verhaal beïnvloeden? 

· Wat zou er aan je verhaal veranderen als ook de aanvaller maar met twee stenen zou mogen gooien?
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WISKUNDIGE INHOUD

* de wiskunde

* de uitleg ervan
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